



Sporirea abilității tinerilor prin educație mass-media

Proiectul SLML, finanțat în domeniul tineret și implementat pentru o perioadă de 18 luni, își propune să îi ghideze pe tineri prin complexitatea noutăților, abordând aspecte precum dezinformarea și propaganda. Pe măsură ce proiectul progresează în dezvoltarea activităților, aspiră să creeze un impact pozitiv asupra obiceiurilor mass-media ale tinerilor, pregătindu-i să se angajeze în mod conștient în acest peisaj.

Viziunea Proiectului

Educarea tinerilor pentru a fi implicați activi în societate, pentru a înțelege cum funcționează mass-media, care sunt particularitățile sale și strategiile de a naviga mai informat.



SLML "Service-Learning for Media Literacy"



slmlproject2023

Promovarea educației mass-media

Responsabilizarea tinerilor pentru un comportament responsabil în ceea ce privește consumul și crearea de conținut

Mai multe despre noi

Mass-media este o parte esențială a vieții democratice, iar prioritatea noastră SPECIFICĂ este de a dezvolta spiritul de cetățenie activă în rândul tinerilor prin promovarea unei culturi a consumului și producției responsabile de informații. De asemenea, este un semn de cetățenie activă!

În urma demersului nostru, ne așteptăm ca tinerii să fie utilizatori mai responsabili ai mass-mediei, dar și să folosească informația în mod responsabil și analitic și, mai mult, să fie creatori responsabili de conținut.



SLML "Service-Learning for Media Literacy"



slmlproject2023

Activități

- 1) Manual pentru facilitatori privind învățarea prin servicii
- 2) Curs pentru tineri privind diferite aspecte ale educației mass-media
- 3) Dezvoltarea propriilor canale media ale tinerilor folosind o platformă de rețea socială

Prima întâlnire de proiect a partenerilor, Julie 2023



Grupul nostru țintă

- 1) Facilitatori (profesori la liceu, colegiu profesional etc.)
- 2) Tineri



Co-funded by
the European Union

Funded by the European Union. Views and opinions expressed are however those of the author(s) only and do not necessarily reflect those of the European Union or the European Education and Culture Executive Agency (EACEA). Neither the European Union nor EACEA can be held responsible for them. Project number: KA210-YOU-5DBA5A00